



Carta de menús Rodizio Do Brasil

https://carta.menu
Paseo La Choca No. 126, Villahermosa, Mexico
(+52)19933108130 - http://www.facebook.com/pages/RESTAURANTE-RODIZIO-VILLAHERMOSA/185600294850914







Aquí puedes encontrar el menú de Rodizio Do Brasil. Actualmente hay 24 platos y bebidas en el menú. Puedes preguntar por las ofertas cambiantes por teléfono. El Rodizio Do Brasil es conocido por su **de buen gusto cocina brasileña**, donde diferentes comida están recién cocinados para ti con especias típicas del país, ¿o debería ser un poco más picante? Entonces quesadillas o el chili en Rodizio Do Brasil son una acertada excursión a la **cocina latinoamericana**. Para combatir el hambre de **postres**, Rodizio Do Brasil puede ayudarte sin duda con sus **mágicos d** esiertos. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas, y puede pagar con tarjeta de crédito. El restaurante le servirá con gusto un menú libre de gluten, y hay opciones veganas en el menú del restaurante para elegir. Las opciones de menú vegetariano completan la oferta del restaurante. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (+52)19933108130.

Carta de menús Rodizio Do Brasil



Bebidas no alcohólicas

AGUA

10 más populares

QUESO

Pizza

NIEBLA

Carne de pollo

CACEROLA

Pide

PEDIR

Sushi gunkan

UNI

Pan de pizza

KNOBLAUCHBROT

Agua

SODA

Large plates

CORDERO

Pizzas especiales

LAS CARNES

Modifiers

AGUA,

Neighborhood burgers

EL CLÁSICO

Menu kids €11.9

POSTRES

Restaurant category

VEGANO

VEGETARIANO

Los platos se preparan con estos ingredientes



QUESO AJO CARNE

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

PAN

CORDERO

ENSALADA

Carta de menús Rodizio Do Brasil



Rodizio Do Brasil

Paseo La Choca No. 126, Villahermosa, Mexico Horario de apertura: Domingo 13:00-22:00 Lunes 13:00-23:00 Martes 13:00-23:00 Miércoles 13:00-23:00 Jueves 13:00-23:00 Viernes 13:00-23:00 Sábado 13:00-23:00

